20 Gloh pre vykonovy standard z matematiky zZS

1. Usporiadajte poith ve’kosti: i § é
12 8 9

Vydel'te na dve desatinné miesta a stanovte aj zvyS@635 0,52 .
Kolko réznych desatinnyatisel mozno zostawilen pomocouislic 0, 3, 5, ak kazdu z tychitgslic
pouZzijeme \Lisle prave raz?
Usporiadajtesisla 2%, 3>, 5°° vzostupne a uwte doévody pre svoje tvrdenie.
Traja kamarati si rozdelili gid¢ky v pomere 6 : 5 : 4. Niektori dvaja z nich dassablu 126
gurécok. Korko mali kamarati vSetkych gigcok spolu?
6. Bazén na kupalisku je dihy $0a Siroky 12,5n. Na plane mesta je znazorneny akoibbik

s obsahom tn?. V akej mierke je plan?
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7. Spomedzi vSetkych druhov hab je 70 % nejedlych nStzi vSetkych nejedlych druhov hab je 15%

smrté’ne jedovatych. Kiko % zo vSetkych druhov hub su sniirte jedovaté?
1

3x-6 2-x

9. Stanovte polomer kruhu, ak pre obsa®kruhu platiS=x - r%.

10. Stanovte stet dvochéisel, ak ich rozdiel je 37 a pri vydelenigieho mensSim dostaneme
podiel 3 a zvySok 3.

11.Aka je priemerna rychlasvozidla, ktoré prejde ttarychlog’ou 60kmvh a vracia sa sgigpo rovnakej
trase rychlogou 40knvh.

12. Aku vel'kos® mé vnatorny uhol pravidelného désholnika?

13.Ak cosa =sin 27°,comu sa rovnar (0<a<90°)?
14. AkU vlastnos ma trojuholnikKLM, ak pre bodP z niektorej jeho strany plaikP| = |PL| = |PM|?
15. Stanovte obsah trojuholnikeBC z Udajov na obrazku:

8. VyrieSte v R:
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16.V rovnobeznikuABCD plati:| AB| =10cm, |AC| =15cm a vzdialenog boduD od priamkyAC je 2cm.

Stanovte vzdialent®oduD od priamkyAB. D c
17. Stanovte obsah “oka“ vo StvoABCD so stranou 4m, ak oblukyAC sucasti
kruznic so stredmiB a vD.

18. Tri steny utitého kvadra maji obsah c¥, 10cn? a 15cn?.
Stanovte M&os’ objemu tohto kvadra.
19.V rovine je dana Us&aAB s v&’kos'ou 4cm. Stanovte mnoZzinu vSetkych vrcholGw rovine,
pre ktoré je obsah trojuholnikov ABGH? ?
20. Stanovte vEkog’ Use&ky BC, ak Udaje o vikostiach danych Usieek vcm su uvedené na obrazku.
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